
poco abbastanza molto totale

1 Suo  figlio/a si trova bene con i compagni? 9,1% 54,5% 36,4% 100%

2 Suo figlio/a La informa sulle attività didattiche offerte da questo Istituto? 9,1% 54,5% 36,4% 100%

3 Suo figlio/a si trova bene con gli insegnanti? 18,2% 9,1% 72,7% 100%

4 E' a conoscenza dell'UdA trasversale realizzata nella classe di Suo/a figlio/a? 100,0% 100%

5 Ritiene valido l'argomento sviluppato in questo progetto? 63,6% 36,4% 100%

6 Ritiene che il progetto presentato, riguardante un caso concreto abbia avvicinatoSuo/a figlio/a a una situazione della vita reale? 9,1% 18,2% 72,7% 100%

7 Ritiene che Suo/a figlio/a mostri segni di stanchezza al rientro da casa da scuola? 54,5% 36,4% 9,1% 100%

8 E' favorevole all'utilizzo di queste UdA trasversali per l'acquisizione di competenze da parte di Suo/a figlio/a? 36,4% 63,6% 100%

Bitonto, 23 aprile 2018

(Prof.ssa Ida MANZARI)

RISULTATI QUESTIONARIO GENITORI
Gradimento UdA trasversale "Vacanze estive senza pensieri"

Classe 2^ Sezioni Tutte  

Totale N. 11 risposte relative ai genitori rappresentanti di classe presenti ai Consigli di classe del 23 aprile 2018

 durante la presentazione dei prodotti da parte degli studenti 

anno scolastico 2017/2018

N. Domande
Valori in %

LA COORDINATRICE PROVE PER COMPETENZE
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Suo figlio/a La informa sulle attività didattiche offerte da questo Istituto?

Suo figlio/a si trova bene con gli insegnanti?

E' a conoscenza dell'UdA trasversale realizzata nella classe di Suo/a figlio/a?

Ritiene valido l'argomento sviluppato in questo progetto?

Ritiene che il progetto presentato, riguardante un caso concreto abbia
avvicinatoSuo/a figlio/a a una situazione della vita reale?

Ritiene che Suo/a figlio/a mostri segni di stanchezza al rientro da casa da
scuola?

E' favorevole all'utilizzo di queste UdA trasversali per l'acquisizione di
competenze da parte di Suo/a figlio/a?
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